

省、市绿化委员会领导来我校检查指导绿化工作

本报讯(通讯员 刘忠建)为配合曲阜市创建全国绿化模范城市的总体要求,我校于6月17日接受了省、市评估小组的检查,院长吕灵昌代表学

校陪同考察。考察中,吕灵昌向专家组介绍了学校的绿化情况,专家组对我校的绿化工作和各项绿化指标予以充分肯定,并提出了指导性意见。

学校召开『第一书记』工作座谈会

本报讯(通讯员 郝鹏)为了继续深入贯彻落实省委、省政府选派“第一书记”“抓党建、促脱贫”工作的部署要求,6月19日上午,学校召开座谈会,总结了首轮“第一书记”帮扶工作,并与到访的3位帮包村党支部书记畅谈了帮扶工作情况。校党委书记郁章玉作了讲话。党委组织部负责人,8位第一轮包村“第一书记”参加了会议。

会上,首轮帮包村泗水县星村镇李家坪村、左家庄村、蒲山庄村的3位书记赵保钧、杜希彬、翟来洪向学校赠送了锦旗,表示了对学校的感激之情,郁章玉代表学校接收了锦旗。

会上,郁章玉说,学校刚收到泗水县委、县政府发来的感谢信,帮包村3位党支部书记又送来了锦旗。说明了以下四个方面的问题,一是学校党委高度重视“第一书记”工作,学校选派的“第一书记”政治素质高、担当意识强、工作能力强、协调能力强;二是“第一书记”的工作富有成效,他们认识到位,工作到位,感情到位,紧紧围绕省委、省

政府关于“抓党建、促脱贫”工作的要求,时刻牢记组织重托,克服困难,化解矛盾,扎根农村,真抓实干,使帮包村支部建设、村民收入、村容村貌、村民精神面貌都发生了根本性变化,出色地完成了上级安排的任务;“抓党建、促脱贫”工作卓有成效;三是学校尽心尽力,力所能及地提供了人力、物力、财力、智力支持,上级精神得到了很好地贯彻落实,不仅圆满地完成了各项工作任务,还与泗水人民结下了深厚的友谊;四是通过帮扶,交流的基础打好了,交流的渠道更加畅通了,下一步要加强联系、沟通与交流,人走心不离,情分不能断,要继续关心帮包村的发展。

座谈会上,郁章玉和三位村支书愉快地回忆了在全国首个扶贫日到村走访时的情景;三位支书再一次表达了他们的感激之情。

郁章玉希望,我校要发挥教育资源优势,将相关专业技术与帮包村产业发展有效对接,寻求新层次的合作,使学校在促进地方社会经济文化发展上做出更大贡献。

我校2015年教职工乒乓球赛圆满结束

本报讯(通讯员 张保华)我校2015年教职工乒乓球比赛经过六天紧张、激烈而精彩的角逐,已圆满结束。6月24日下午举行了闭幕式,副院长刘德胜出席闭幕式并为获奖代表队和选手颁奖。

赛事设团体赛和单打比赛两个项目,共有24个代表队的98名教职工参加了比赛。在团体赛中,音乐系代表队荣获冠军,初等教育学院代表队获得亚军,党委(院长)办公室代表队、学前教育代表队、数学系代表队、生命科学与工程系代

表队、计算机科学系代表队、教育系代表队分获第三至八名;在女子单打比赛中,音乐系郝晓红获得冠军,生命科学与工程系王艳萍获得亚军,初等教育学院杜薇、后勤处宫庆爱分获三、四名;在男子单打比赛中,教育系孙一杰获得冠军,音乐系葛修路获得亚军,资产处韩更生、党委(院长)办公室高山分获三、四名;党委宣传部代表队、中文系代表队、化学与化工系代表队、社会学部代表队、继续教育学院代表队、学报编辑部代表队获得优秀组织奖。

中文系举办“光辉的历程,永恒的丰碑”党建教育主题晚会

本报讯(通讯员 吴宪贞)为庆祝中国共产党成立94周年,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,6月24日晚,中文系举办了“光辉的历程,永恒的丰碑”党建教育主题晚会。校党委书记郁章玉,党委委员、副院长朱松涛出席晚会,组织部、宣传部、学工处、教务处、团委及中文系负责人参加了晚会。

晚会在中文系学生党员庄严宣誓中拉开帷幕。整场晚会分“星火燎原”、“春天赞歌”和“继往开来”三个篇章。歌曲《十送红军》和话剧《刘胡兰》,让在场观众深切感受到军民鱼水之情和共产党人的坚贞不屈。相声《我要入党》,以幽默诙谐的风格、朴实的语言,表达了当代大学生对党的向往,对党的最新理论和路线的接纳和拥护。

配乐诗朗诵《未完成的战地日记》,把战地记者用鲜血书写的青春表现得酣畅淋漓,如泣如诉,所有观众无不为之动容;拭泪之余,观众无不

为年轻共产党人勇敢、敬业和献身精神所感染,阵阵热烈的掌声将晚会推向了高潮。晚会穿插了大量视频材料,在回顾历史重要瞬间时,提醒人们要铭记历史,以史为鉴,继往开来。钱学森、任长霞、谷文昌等现当代共产党人的独白,让观众感受到他们对党的挚爱和对事业的执着。大合唱《复兴之路》体现了共产党人与国家、民族一起走向复兴、再创辉煌的决心。晚会在振奋人心、欢快嘹亮的歌声中落下帷幕。

整场晚会,重温历史经典,展现了我们党辉煌历程,展示了我们党带领人民不断创新、开创未来的丰功伟绩,激发了我校师生爱党爱国的热情,也必将促进我校各项事业的发展。

本报讯(通讯员 赵洁)6月16日下午,济宁市知识产权局局长李亦军、曲阜市知识产权局局长孔祥民一行来我校调研。校党委书记郁章玉,党委副书记、院长吕灵昌,党委委员、副院长刘德胜会见李亦军一行。组织部、科研处、物理信息与工程系、美术系负责人及化学与化工系、生命科学与工程系有关人员参加调研座谈。

郁章玉对李亦军一行的到来表示欢迎,向济宁市知识产权局、曲阜市知识产权局多年来对济宁学院的帮助和支持表示感谢;同时要求学校相关部门、单位加大知识产权工作力度,做好对各级政府关于知识产权政策的宣传和对学校广大教职工的知识产权管理、服务工作,加快推进科技创新平台和协同创新团队建设,进一步调动广大教职工的科研积极性,充分挖掘其创新潜力,促进科技成果的及时转化,切实发挥我校服务地方经济社会的效能。

吕灵昌表示,济宁学院科研工作的快速、稳步发展与各级政府部门多年来的大力支持密不可分;作为济宁人的大学,济宁学院今后的发展需要济宁社会各界更多的支持帮助,希望学校各有关部门加强与地方政府部门和社会各界的沟通联系,加强合作,共谋发展。

刘德胜代表学校介绍了我校知识产权工作基本情况、困难、需求,并就今后济宁学院与知识产权局如何加强合作,进一步推进济宁学院的知识产权工作进行了深入探讨,提出了搭建济宁学院知识产权工作直通车的设想。

李亦军对我校近年来知识产权工作取得的成绩给予肯定,就编制济宁市“十三五”知识产权工作规划、政府如何强化知识产权管理与服务等问题,充分听取了意见;介绍了济宁市知识产权工作相关政策,并对我校知识产权工作提出了建设性意见和建议。

标题新闻

我校刘涛博士荣获“第十届山东省青年科技奖”

本报讯 为激发同学们的考研热情,6月12日下午,文化传播系2015届考研经验交流会在系C101室顺利举行。(通讯员:曲杰)

本报讯 6月18日晚,由化学与化工系团总支主办的“专升本经验交流会”在机电楼B203室举行。(通讯员:田大鹏)

本报讯 6月18日晚,由中文系团总支主办,2014级各班承办的以“勿忘国耻,圆梦中华”为主题的团日活动在2014级各班如期举行。(通讯员:吕晓丽)

本报讯 6月18日晚,由教育系团总支主办,系学生会承办的以“青葱岁月,凤凰花开”为主题的毕业晚会在西操场举办。(通讯员:刘发馨)

本报讯 6月18日晚,计算机科学系学生党支部预备党员转正大会在机电楼A212室召开。(通讯员:柳炳杰)

本报讯 6月23日,由美术系团总支主办的以暑期“三下乡”为主题的招募及动员大会在系B205室举行。(通讯员:辛文)

本报讯 6月26日下午,由音乐系团总支主办,学生会承办的2014级汇报演出在系一楼音乐厅举行。(通讯员:赵洪杰)

校园短波

(上接《党委理论学习中心组进行“三严三实”第三次集中学习》)

在谈到“三严三实”专题学习时,郁章玉强调,在治国理政新的实践中,习近平总书记发表了一系列重要讲话,提出了许多新思想新观点新论断新要求,是治国理念和执政方略的重要理论集成,揭示了为官从政真谛,体现了马克思主义真理;鲜明地回答了当代中国“举什么旗、走什么路”的重大时代课题,创造性地提出了“实现什么样的目标、怎样实现目标”的重大理论问题;贯彻党要管党、从严治党方针,驰而不息地推进党的作风建设,对于我们不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,具有极其重要的意义;同时,用“中国梦”凝聚民族共识,激发正能量,升华了我们党的执政理念,体现了我们党对历史、对国家、对民族的高度责任感,反映了全体中国人民的共同意愿。“空谈误国,实干兴邦”、“从善如登,从恶如崩”。因此,我们必须严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操。“三严三实”强调“严以修身”、“做人要实”,这是做人、做事、为官之本,与中华优秀传统文化一脉相承,“君子为政之道,以修身为本”。我们要真正“省吾身”、“志于道”、“精于业”,实现济宁学院人的梦,把我校办成社会认可、人民满意、学生自豪的应用型本科院校。

郁章玉强调,习近平总书记关于依法治国的论述,是建设社会主义法治国家的指导思想,对于加强高校党的建设意义重大。今年是我校依法治校的开局之年,在加强依法治校、依法治校的同时,党员干部和广大教师要做尊法、学法、懂法、守法、用法的模范,把法律意识、法制观念、法治精神融入到工作和生活中,做到重程序、讲规矩。在“依法治校年”开好局、起好步。刘德胜、许记中在会上分别谈了学习体会和收获。

(上接《学校进行“三严三实”教育第一次集中研讨》)

郁章玉强调指出,要以“四个全面”为统领,协调推进依法治校和综合改革进程,促进学校科学发展。一要深入学习理解和把握习近平总书记重要讲话精神的丰富内涵。二要用习近平总书记重要讲话精神和“三严”标准统一思想 and 行动。通过学习研讨,要更加深入地理解“四个全面”的战略布局,进一步提高对治国理政的新认识;要更加清晰地认识全面推进依法治国的重大原则性问题,进一步强化政治定力;要更加深刻地认识领导干部这个“关键少数”在全面依法治国中的关键作用,进一步增强责任感;要让领导干部在做尊法守法用法模范方面有更加自觉地追求,进一步提升思想境界。三要以“四个全面”为指导,以“三实”举措促进学校转型发展。要抓好第一要务,在促进学校转型发展上取得新成效;要坚持问题导向,在改革攻坚上取得新成效;要树立法治思维,在推进依法治校上取得新成效;要落实从严治党,在加强自身建设上取得新成效。

吕灵昌在主持讲话时要求各单位要组织全体教职工认真领会会议精神,抓好落实。一要吃透精神认真思。要结合思想工作实际,边学习边思考,努力做到学有所思,思有所悟,悟有所醒,醒有所为。二要对标标准认真查。要以“三严三实”为镜,让自己经常“照一照”。深刻剖析和检查自己,真正在修身自省律已上下功夫。三要鼓足干劲重在实。提振信心、鼓足干劲、真抓实干、攻坚克难,努力开创学校发展新局面。

会上,大家集体学习了习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届四中全会精神全面推进依法治国专题研讨班开班式上的重要讲话精神和省委书记姜异康在全省学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话。

生命科学与工程系党总支书记孙文、音乐系主任葛修路分别作了交流发言。学校各部门负责人、附属单位负责人参加了会议。